

День православной книги

В России уже стало традицией 14 марта (по новому стилю) отмечать «День православной книги». Приурочен этот праздник к памятной исторической дате выпуска первой на Руси точно датированной печатной книги Ивана Федорова «Апостол», вышедшей в свет 14 марта 1564 года.

В этом году воспитанники «Изостудии» праздновали «День православной книги», на котором познакомили всех с этим праздником. Ребята узнали о буквицах, их написании.

Для содействия духовно-нравственному воспитанию в рамках празднования «Дня православной книги» было представлено видео выступление патриарха Кирилла все гости данного мероприятия познакомились со служебными книгами, узнали историю книгопечатания и значение книги в жизни человека.

Празднование Дня православной книги имеет большое значение. Книга нас учит, как жить. Она дает нам знания о Боге, понимание своего предназначения и устройства окружающего мира. Но самое главное, мы должны изучить законы духовной жизни и научить наших детей жить в любви к Богу, с верой, в стремлении больше обращаться к книге, потому что хорошая книга научит только добру.

